Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Seat Cordoba Sedan 09/1996->12/2002

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



S ervice Vitver antrum ﬂ ks M8
: 2ks M10x30 s
VS Typ: VTZ 012-022 l m' e 4ks M10
Typ: VTZ 012-022A 4ks M8x35 4ks pfilot ek
— : 1800 kg 50kg 1ks pasek se Sroubem
Prazska 835, 547 01 Nachod Typ: VIZ012-022 Typ: VTZ 012-022A
H BAJONETOVE PROVEDENI SROUBOVE PROVEDENI
Seat Vario 19975 ATEST ,.._ﬁ Hodnots (&2  9ks Podiotka 10 §
Seat Cordoba  10/1999->02 a3 S y, Tl ek
VW Polo Classic 2000->03 1SO-3853 f’%’ 4ks 10,2 @ 7 ks Podlotka 10,2 VT 11
VW Vario Variant  1996->03 Lot 1100 kg | 6,7kN 8ks 8.2 “ 1170 EL.sklopna

Montazni navod :

1.Demontujte'z vozu zadni-naraznik , spodni plast , kovovou vyztuhu néarazniku (ta jit nebude

zapotiebi) , uvolnit hlinikovy-kryt vyfuku a zaslepky z montat nich mist.

2.Do nosniku vozu vlot'te tat'né zafizeni , a to seSroubujte s vozem pomoci Sroubu M10x40
pérovek a velkych podlotek. Nezapomenite od spodu pfilotit na kat dou stranu vozu

vyztut ujici prilotky a pomoci Sroubu M10x40 s pérovymi a velkymi podlot kami pfichyt'te
tat né zafizeni k vozu (neutahuijte).

3. Na pravé stané viot'te do nosniku pasek s maticemi M10 ( otvorem v nosniku ) a na tatné
zafizeni a nosnik vozu namontujte pfilotku ¢.2.

4. Na levé strané vozu zastréte otvorem v nosniku do nosniku pasek se Sroubem M10 a pfes
pfilot ku seSroubuijte. PFilot ku pfes ¢elo seSroubujte pomoci Sroubu M8x30.

5.Takto pfichycené tat' né zafizeni fadné utahnete dle utahovacich momentd.

6. Protahnéte svazek elektrické instalace TZ priichodkou v zadnim ¢ele vozu, zapojte zasuvku
a pfiSroubujte zasuvku pomoci Sroubu M5. Kabely od tat ného zafizeni vedte ke svétlum vozu
kde je propojite se stavajici instalaci vozu (slabsi svazek vede na pravou stranu vozu).
Nezapomerite naSroubovat mezi zasuvku a jeji kovovy drt'ak plastové ocko pro lepsi vyjimani
a zandavani zasuvky pod naraznik vozu. Standartné je tat né zafizeni osazované
sedmi polovou zasuvkou. Tfinacti pélova zasuvku , nebo jejich redukce Ize objednat u nasi
firmy SVC Nachod.

7.VyFiznéte otvor v zadnim narazniku , pomoci pfimocaré pily . Nakres vyrezu je soucasti
montat niho navodu (dejte pozor na smér vyfezu zasuvka je na levé stranévozu - to znamena
védsi vyrez je na levou stranu).

8. Provedte zpétnou montat' narazniku a provedte kontrolu El.instalace a vSech pohyblivych
Casti-tat ného zafizeni.

9. Nasledné provedte zpétnou montat vSech demontovanych ¢asti z vozu.

Utahovaci momenty pro Sroubovy spoj: M8=23Nm, M10=46, Mm, M12=75Nm

2

VSeobecné pokyny, téz viz. typovy list :

1. V Uchytech a spojich tat ného zafizeni s karosérii musi byt karosérie o¢isténa od
meékkych antikoroznich ochran nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte
od Spon-a oSetfete antikoroznim pfipravkem.

2. Pout’ivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3. Kulovy €ep nesmi ze zakona prekryvat registracni znacku vozu, pokud neni pfipojen
pFivésny vozik.

4. Zapojeni el. instalace tat ného zafizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnym
normam a potadavkum vyrobce vozu (viz. pfiru¢ka k vozu, ¢i u prodejce vozu).

Typ: VTZ 022

E-mail:svc@svcnachod.cz  Tel.(Fax):+420 491 421021-2 ® 1
VTZ 022

http://lwww.svcnhachod.cz mobil: +420 603360607

A SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR




- w -_ | ~ -
£ %
Seat Vario 1997->03 // | \\
Seat Cordoba  10/1997->03 | 2 I 130 .1 D
VW Polo Classic  1996->03 | I |
VW Vario Variant 1996->03 | : :
| /< 0
| 135 : PREDZNACENO PROLISEM V NARAZNIKU |
' I
| | |
|
| 3 : |
- VREZ l |
| WE |
S ' I
| e I |
| I I
I | |
| | |
I I
I I |
| 1 | |
\ 3 J
" 44 9 Y© \ | _ /
I
|
SPODNI OKRAJ -NARAZNIKU X SROUB. /PRIPEVNENI R 50 20
——— - —_——
i | ,
Leva strana o Prava strana
__________________ S VD% L9V LV Nl ¥

Typ: VIZ 2 0
VTZ 2 0A

X o onens 2 < E-mail:svc@svcnachod.cz Tel.(Fax):+421 (0)441 421021-2
SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR http://lwww.svcnachod.cz -~ mobil: +421 (0)602 405743 ©[2




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



